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Opgave 7 — Leefomgeving: Leefbaarheid in Parkstad Limburg

26 maximumscore 2
Uit de redenering moet blijken dat door het sluiten van de mijnen

» veel inwoners werkloos werden / minder geld te besteden hadden 1
» zodat allerlei voorzieningen verdwenen / zodat het
voorzieningenniveau afnam 1

27 maximumscore 1
Juiste verschillen zijn:
— Parkstad Limburg heeft een groter aandeel ouderen.
— Parkstad Limburg heeft een kleiner aandeel jongeren.
— De gemiddelde leeftijd van de bevolking in Parkstad Limburg is hoger.

28 maximumscore 2
Uit de redenering moet blijken dat
» door de bevolkingsafname relatief veel huizen/gebouwen leegstaan 1
» zodat er mogelijkheden bestaan om (delen van) wijken te slopen (en
de vrijgekomen ruimte in te richten als bijvoorbeeld een park) / zodat er
mogelijkheden zijn om voorzieningen te verplaatsen/clusteren (zodat
een meer levensvatbaar centrum kan ontstaan) 1

29 maximumscore 2
Uit de redenering moet blijken dat
» de overheid het beste kan investeren in het verhogen van het
opleidingsniveau van de bevolking 1
 omdat het gemiddelde opleidingsniveau in Parkstad Limburg laag is
(en dat voor aantrekken van creatieve industrie en hoogwaardige
dienstverlening veel hoogopgeleide inwoners nodig zijn) 1
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